

## Поздравление ректора СПбПУ Андрея Рудского с Днём России

Дорогие преподаватели, сотрудники и студенты Политеха, от всей души поздравляю вас с Днём России!

12 июня — это особенный праздник, который символизирует мощь и величие нашей Родины, объединяет нас общей историей, культурным и духовным наследием. Мы гордимся великой страной, её многовековыми традициями и достижениями, которые на протяжении многих поколений формировали наше прошлое и настоящее.



Для каждого политехника это особенный праздник, поскольку напоминает о неразрывной связи между историей нашего университета и развитием страны в целом. С момента основания Политеха наши учёные, преподаватели, студенты и выпускники неизменно вносили весомый вклад в развитие российской науки, образования и промышленности.

Мы гордимся тем, что в наших стенах формируется будущее России, и делаем всё возможное, чтобы каждый студент и сотрудник имел возможность раскрыть свой потенциал и достичь успеха в профессиональной

деятельности.

Сегодня, как никогда, важно сохранять и приумножать великое наследие нашей Родины. Мы приложим все усилия, чтобы Россия стала процветающим государством с мощной экономикой, передовой наукой и современным образованием, где будут жить талантливые люди, воплощающие в жизнь великие идеи. Особое внимание мы уделяем достижению технологического лидерства, которое позволит нашей стране занять ведущие позиции в мировой экономике и обеспечить устойчивое развитие будущих поколений. Мы стремимся создать условия для инноваций и научных открытий, которые преумножат потенциал России и выведут её на новый уровень технологического прогресса.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и новых свершений! Пусть этот день принесёт вам радость и уверенность в завтрашнем дне.

Дата публикации: 2025.06.10

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)